
 
 

 

 

 

ΕΓΧΕΙΡΊΔΙΟ 

Μετάφραση του πρωτότυπου εγχειριδίου 
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Διαβάστε προσεκτικά αυτό το εγχειρίδιο χρήσης πριν το χρησιμοποιήσετε 
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ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ 

Τάση – συχνότητα 230V-50Hz 

Akumulator 18V 1,3AH ιόντων λιθίου 

Φόρτιση μπαταρίας 1h 

Κατηγορία προστασίας  IP20 

Εύρος ταχύτητας 0-350min-1 

 0-1100 λεπτά-1 

Θέση ροπής 17-1 

Τσοκ τρυπανιού <10mm  

Διάτρηση σε ξύλο  <20mm 

Διάτρηση μετάλλων <8mm 

Γεώτρηση 6mm 

 

Πληροφορίες θορύβου/κραδασμών 
Στάθμη ηχητικής πίεσης LpA 68.6dB(A) 
Στάθμη ηχητικής ισχύος LWA  73.1dB(A) 
Αβεβαιότητα 3 dB(A) 
Τιμή εκπομπής κραδασμών 0,545 m/s² 
Αβεβαιότητα 1,5 m/s² 
 
Το επίπεδο εκπομπής κραδασμών που δίνεται στο παρόν δελτίο πληροφοριών έχει μετρηθεί σύμφωνα με την 
πρότυπη δοκιμή του προτύπου EN 60745 και μπορεί να χρησιμοποιηθεί για τη σύγκριση ενός εργαλείου με ένα 
άλλο. Οι πληροφορίες αυτές μπορούν να χρησιμοποιηθούν για μια προκαταρκτική εκτίμηση της έκθεσης. 
Το δηλωμένο επίπεδο εκπομπής κραδασμών ισχύει για τις κύριες εφαρμογές του εργαλείου. Ωστόσο, εάν το 
εργαλείο είναι 
χρησιμοποιείται για άλλους σκοπούς, μαζί με άλλα εξαρτήματα, ή συντηρείται ανεπαρκώς, το επίπεδο 
εκπομπών μπορεί να ποικίλει. 
 



 

Αυτό μπορεί να αυξήσει σημαντικά το επίπεδο έκθεσης καθ 'όλη τη διάρκεια της εργασίας με το εργαλείο.  
Η εκτίμηση του επιπέδου έκθεσης σε κραδασμούς θα πρέπει επίσης να λαμβάνει υπόψη τις χρονικές περιόδους 
κατά τις οποίες το εργαλείο 
είναι απενεργοποιημένο ή όταν εκτελείται, αλλά δεν χρησιμοποιείται για καμία εργασία. Αυτό μπορεί να έχει ως 
αποτέλεσμα  
Μείωση των επιπέδων έκθεσης καθ' όλη τη διάρκεια χρήσης του εργαλείου.  
Η συσκευή και τα αξεσουάρ πρέπει να συντηρούνται και η εργασία με τη συσκευή πρέπει να προγραμματίζεται.  

 
ΧΡΉΣΗ 
Η συσκευή έχει σχεδιαστεί για οδήγηση και αφαίρεση βιδών και για διάτρηση σε ξύλο, μέταλλο 
και πλαστικό. Βελτιώνουμε και βελτιώνουμε συνεχώς τα προϊόντα μας που είναι ήδη διαθέσιμα στην αγορά. 
Έτσι, η απόδοση της συσκευής και ο σχεδιασμός της ενδέχεται να διαφέρουν και να υπόκεινται σε αλλαγές χωρίς 
προηγούμενη ειδοποίηση  
ειδοποιήσεις. Ζητούμε συγγνώμη για την αναστάτωση που μπορεί να προκαλέσει. Ανατρέξτε στο 
όλες τις οδηγίες λειτουργίας ασφαλείας πριν από τη λειτουργία της συσκευής. 

 
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΊΗΣΗ 

 
Βάζω τέρμα έξω από την πρίζα πριν κάνετε οποιεσδήποτε ρυθμίσεις στη συσκευή και πριν εκτελέσετε εργασίες 
σέρβις και συντήρησης. Η μη τήρηση όλων των παρακάτω οδηγιών μπορεί να οδηγήσει σε ηλεκτροπληξία, 
πυρκαγιά ή/και σοβαρό τραυματισμό. Βεβαιωθείτε ότι η τάση στην πρίζα αντιστοιχεί στην τάση που αναγράφεται 
στην πινακίδα χαρακτηρισμού της συσκευής. Τα υλικά που χρησιμοποιούνται για τη συσκευασία της συσκευής δεν 
είναι παιχνίδι. Τα παιδιά δεν πρέπει να παίζουν με πλαστικά υλικά και συσκευασίες. Υπάρχει κίνδυνος ασφυξίας με 
την κατάποση τους. Η στάθμη θορύβου που παράγεται κατά τη λειτουργία του εξοπλισμού πρέπει να υπερβαίνει τα 
85dB(A) στο χώρο εργασίας. Σε αυτή την περίπτωση, φοράτε μέσα προστασίας της ακοής.  
 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
 
Βεβαιωθείτε ότι έχετε διαβάσει όλες τις οδηγίες ασφαλείας σε αυτό το εγχειρίδιο. 
Η μη τήρηση όλων των παρακάτω οδηγιών μπορεί να οδηγήσει σε ηλεκτροπληξία, πυρκαγιά ή/και σοβαρό 
τραυματισμό.  
Ο όρος «ηλεκτρική συσκευή» που χρησιμοποιείται στις προειδοποιήσεις στο παρόν σημαίνει μια ηλεκτρική 
συσκευή συνδεδεμένη με πηγή ηλεκτρικής ενέργειας μέσω καλωδίου τροφοδοσίας ή ηλεκτρικής συσκευής που 
λειτουργεί με μπαταρία (ασύρματη). 
 
1. Χώρος εργασίας 
α) Ο χώρος εργασίας πρέπει να είναι καθαρός, τακτοποιημένος και καλά φωτισμένος. Μολυσμένα και σκοτεινά 
μέρη μπορούν να προκαλέσουν ατυχήματα. 
β) Μην χρησιμοποιείτε ηλεκτρικές συσκευές σε εκρηκτική ατμόσφαιρα, παρουσία εύφλεκτων υγρών, αερίων ή 
σκόνης. Μια ηλεκτρική συσκευή δημιουργεί ηλεκτρικούς σπινθήρες που μπορούν να αναφλέξουν σκόνη ή 
αναθυμιάσεις. 
γ) Μην επιτρέπετε την είσοδο παιδιών και παρευρισκομένων στο χώρο εργασίας. Κρατήστε τα παιδιά και άλλους 
μακριά από το δρόμο, καθώς αυτό θα μπορούσε να θέσει τον χειριστή σε κίνδυνο. 
2. Ηλεκτρική ασφάλεια 
α) Τα βύσματα της συσκευής πρέπει να ταιριάζουν με τις πρίζες. Σε καμία περίπτωση δεν πρέπει να τροποποιηθεί 
το βύσμα. Η χρήση γνήσιων στοιχείων τροφοδοσίας (βύσματα, πρίζες) παρέχει μεγαλύτερη ασφάλεια από 
οποιαδήποτε τροποποιημένα στοιχεία. 
β) Αποφύγετε να αγγίζετε γειωμένα εξαρτήματα όπως σωλήνες, καλοριφέρ, σόμπες και ψυγεία. Υπάρχει αυξημένος 
κίνδυνος ηλεκτροπληξίας εάν το σώμα σας είναι γειωμένο. 
γ) Σε καμία περίπτωση δεν πρέπει να χρησιμοποιείται το καλώδιο τροφοδοσίας για τη μεταφορά, μετακίνηση ή 
αποσύνδεση από την πρίζα της συσκευής. Το καλώδιο τροφοδοσίας δεν πρέπει να βρίσκεται κοντά σε πηγές 
θερμότητας, λάδια, αιχμηρές άκρες ή κινούμενα μέρη. Κατεστραμμένα ή εκτεταμένα καλώδια τροφοδοσίας 
αυξάνουν τον κίνδυνο ηλεκτροπληξίας 
δ) Όταν χρησιμοποιείτε τη συσκευή σε εξωτερικούς χώρους, χρησιμοποιήστε καλώδια επέκτασης σχεδιασμένα για 
εξωτερική χρήση. Η χρήση ακατάλληλου καλωδίου όταν εργάζεστε σε εξωτερικούς χώρους μπορεί να οδηγήσει σε 

ηλεκτροπληξία. 
3. Προσωπική ασφάλεια 
α) Μείνετε πάντα προσεκτικοί Επικεντρωθείτε στην εργασία σας. Να είστε λογικοί. Μην χρησιμοποιείτε το 
μηχάνημα όταν είστε κουρασμένοι ή υπό την επήρεια φαρμάκων, αλκοόλ ή άλλων διεγερτικών. Οποιαδήποτε 
στιγμή απροσεξίας μπορεί να προκαλέσει σοβαρό ατύχημα. 
β) Να φοράτε εξοπλισμό ασφαλείας και να φοράτε πάντα γυαλιά ασφαλείας. Η χρήση κατάλληλου εξοπλισμού 
ατομικής προστασίας για τον τύπο της συσκευής και την εργασία που εκτελείται (π.χ. μάσκα σκόνης, 
αντιολισθητικός ρουχισμός, κράνος ασφαλείας ή ωτοπροστατευτικά) μειώνει τον κίνδυνο τραυματισμού. 
γ) Αποφύγετε την ακούσια εκκίνηση της συσκευής. Πριν συνδέσετε το βύσμα της συσκευής στην πρίζα, βεβαιωθείτε 
ότι ο διακόπτης της συσκευής είναι απενεργοποιημένος. Το κράτημα της συσκευής κοντά στο διακόπτη 
τροφοδοσίας κατά τη διάρκεια του χειρισμού μπορεί να οδηγήσει σε πάτημα του διακόπτη και να προκαλέσει 
σοβαρό ατύχημα. 
δ) Αφαιρέστε τυχόν πλήκτρα ρύθμισης πριν χρησιμοποιήσετε τη συσκευή. Ένα κλειδί ή οποιοδήποτε άλλο εργαλείο 
που έχει απομείνει σε κινούμενα μέρη της συσκευής μπορεί να προκαλέσει ατύχημα. 
ε) Διατηρήστε μια σταθερή στάση. Διατηρήστε μια σταθερή στάση, ώστε να μην χάσετε την ισορροπία σας στη 
θέση εργασίας. 
στ) Φοράτε κατάλληλη προστατευτική ενδυμασία. Τα προστατευτικά αυτιών πρέπει πάντα να φοριούνται. 
Μην φοράτε φαρδιά ρούχα ή κοσμήματα, καθώς μπορεί να πιαστούν στο 
περιστρεφόμενα στοιχεία της συσκευής. Εάν ο χειριστής έχει μακριά μαλλιά, πρέπει να φορεθεί ένα ειδικό 
προστατευτικό δίχτυ. 
ζ) Όταν το μηχάνημα είναι εξοπλισμένο με συσκευές εξαγωγής ή συλλογής, βεβαιωθείτε ότι είναι ασφαλώς και με 
ακρίβεια προσαρτημένες στο μηχάνημα. Η χρήση αυτών των συσκευών μπορεί να μειώσει τον κίνδυνο εκπομπών 
σκόνης. 
4. Σωστός χειρισμός και λειτουργία της ηλεκτρικής συσκευής 
α) Μην υπερφορτώνετε τη συσκευή. Χρησιμοποιείτε μόνο τη σωστή συσκευή για την εργασία. Η χρήση της σωστής 
συσκευής για το είδος της εργασίας που κάνετε θα είναι ασφαλέστερη και πιο πρακτική.  
β) Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή εάν ο διακόπτης δεν λειτουργεί ή έχει υποστεί ζημιά. Είναι επικίνδυνο να 
χρησιμοποιείτε μια συσκευή με ελαττωματικό διακόπτη. 
γ) Αποσυνδέετε πάντα τη συσκευή από την πρίζα πριν κάνετε οποιεσδήποτε ρυθμίσεις, αλλάξετε αξεσουάρ ή 
απομακρύνετε τη συσκευή. Τέτοιες προφυλάξεις σας επιτρέπουν να αποφύγετε την ακούσια εκκίνηση της 
συσκευής 
δ) Φυλάσσετε τη συσκευή μακριά από παιδιά. Θα πρέπει επίσης να λάβετε όλες τις προφυλάξεις για να 
αποτρέψετε την πρόσβαση ή τη χρήση της συσκευής από οποιοδήποτε άλλο άτομο χωρίς κατάλληλες γνώσεις και 
εμπειρία. Μια συσκευή στα χέρια ενός άπειρου ατόμου μπορεί να είναι πολύ επικίνδυνη. 
ε) Ελέγχετε τακτικά τη συσκευή. Ελέγξτε τη συσκευή για ζημιές, ομαλότητα λειτουργίας των περιστρεφόμενων 
στοιχείων στη συσκευή και άλλα. Εάν εντοπιστεί ζημιά, η συσκευή πρέπει να σταλεί για επισκευή. Η χρήση της 
συσκευής με κατεστραμμένα εξαρτήματα μπορεί να είναι πολύ επικίνδυνη. 
στ) Τα εργαλεία κοπής πρέπει να είναι κοφτερά και καθαρά. Η σωστή συντήρηση των στοιχείων κοπής εξασφαλίζει 
τη σωστή απόδοση και ποιότητα επεξεργασίας 
5. Συντήρηση 
α) Η συσκευή πρέπει να επισκευάζεται μόνο από εξειδικευμένο συνεργείο. Χρησιμοποιήστε γνήσια ανταλλακτικά 
κατά την επισκευή ή την αντικατάσταση. Χάρη σε αυτό, έχουμε εγγύηση ασφαλούς λειτουργίας της συσκευής. 

 



 
 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΓΙΑ 
ΔΡΑΠΑΝΙΑ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ 
 
• Αποφύγετε καταστάσεις όπου η συσκευή έχει 
υποστεί ζημιά από βίδες, μπουλόνια και άλλα 
εξαρτήματα στο 
στο τεμάχιο εργασίας. Πριν ξεκινήσετε την εργασία, 
πρέπει να αφαιρεθούν από το τεμάχιο εργασίας. 
• Βεβαιωθείτε ότι η τάση στην πρίζα αντιστοιχεί 
στην τάση που αναγράφεται στην πινακίδα 
βαθμολογίας της συσκευής 
• Σε περίπτωση ηλεκτρικής ή μηχανικής 
δυσλειτουργίας, απενεργοποιήστε τη συσκευή ή 
αποσυνδέστε αμέσως το φορτιστή 
Πηγή ενέργειας 
• Η Maxpro εξασφαλίζει την απροβλημάτιστη 
λειτουργία του εργαλείου μόνο όταν 
χρησιμοποιούνται τα κατάλληλα αξεσουάρ που 
αγοράζονται από έναν αντιπρόσωπο της Maxpro 
• Χρησιμοποιείτε μόνο αξεσουάρ με όριο ταχύτητας 
ισοδύναμο με τουλάχιστον την υψηλότερη 
ταχύτητα χωρίς φορτίο 
• Το εργαλείο και ο φορτιστής δεν προορίζονται για 
άτομα (συμπεριλαμβανομένων των παιδιών) με 
μειωμένη σωματική, αισθητηριακή ή 
διανοητική ικανότητα ή έλλειψη πείρας και 
γνώσεων, εκτός εάν βρίσκονται υπό επίβλεψη ή 
έχουν εκπαιδευτεί στη χρήση του 
εργαλείου/φορτωτή από πρόσωπο υπεύθυνο για 
την ασφάλειά τους 
• Βεβαιωθείτε ότι τα παιδιά δεν παίζουν με τη 
συσκευή/φορτιστή 
• Ασφαλίστε το τεμάχιο εργασίας (το τεμάχιο 
εργασίας είναι πιο σταθερό με σφιγκτήρες ή στο 
τσοκ από ό, τι θα ήταν αν το τεμάχιο εργασίας 
υποστηριζόταν με το χέρι) 
• Όταν εργάζεστε με το εργαλείο, κρατήστε το 
ηλεκτρικό εργαλείο μόνο με μονωμένες επιφάνειες 
λαβής. Πρέπει να ληφθεί μέριμνα ώστε η συσκευή 
και τα αξεσουάρ να μην έρχονται σε επαφή με 
κρυφή καλωδίωση ή το δικό της καλώδιο 
τροφοδοσίας (η επαφή με ένα ζωντανό καλώδιο θα 
προκαλέσει ροή ρεύματος μέσω των μεταλλικών 
μερών της συσκευής και μπορεί να οδηγήσει σε 
ηλεκτροπληξία στον χειριστή) 
• Χρησιμοποιήστε κατάλληλους ανιχνευτές για να 
βρείτε κρυμμένα καλώδια κοινής ωφέλειας ή 
επικοινωνήστε με την τοπική εταιρεία σας για 
βοήθεια (η επαφή με ηλεκτρικά καλώδια μπορεί να 
οδηγήσει σε πυρκαγιά ή ηλεκτροπληξία, ζημιά στις 
γραμμές αερίου μπορεί να οδηγήσει σε έκρηξη, 
διάτρηση σωλήνων νερού μπορεί να προκαλέσει 
ζημιά στη συσκευή ή ηλεκτροπληξία) 
• Μην χρησιμοποιείτε υλικά που περιέχουν αμίαντο 
(ο αμίαντος είναι καρκινογόνος) 
• Η σκόνη από υλικά όπως χρώματα που περιέχουν 

μόλυβδο, ορισμένα είδη ξύλου, ορυκτά και μέταλλα είναι επιβλαβής (η επαφή ή η εισπνοή σκόνης μπορεί να προκαλέσει 
αλλεργικές αντιδράσεις ή/και αναπνευστικές παθήσεις του χειριστή ή των παρευρισκομένων). Φορέστε μάσκα σκόνης και 
εργαστείτε με τη συσκευή αναρρόφησης σκόνης όταν είναι δυνατή η σύνδεσή της 
• Ορισμένοι τύποι σκόνης ταξινομούνται ως καρκινογόνοι (όπως σκόνη από δρυς ή οξιά), ειδικά σε συνδυασμό 
με πρόσθετα για ξυλουργική. Φορέστε μάσκα σκόνης και εργαστείτε με τη συσκευή αναρρόφησης σκόνης όταν είναι δυνατή η 
σύνδεσή της 
• Ακολουθήστε τις εθνικές απαιτήσεις σχετικά με τα υλικά με τα οποία θέλετε να εργαστείτε 
• Βεβαιωθείτε ότι ο διακόπτης βρίσκεται στη μεσαία θέση (κλείδωμα) πριν κάνετε οποιεσδήποτε ρυθμίσεις ή αλλαγές 
αξεσουάρ, καθώς και κατά τη μεταφορά ή την αποθήκευση του εργαλείου 
ΦΟΡΤΙΣΗ / ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ 
• Φορτίστε την μπαταρία μόνο με το φορτιστή που παρέχεται με τη συσκευή 
• Μην αγγίζετε τις επαφές του φορτιστή 
• Μην εκθέτετε τη συσκευή/εργαλείο/μπαταρία σε βροχή 
• Μην φορτίζετε την μπαταρία σε υγρά ή βρεγμένα δωμάτια 
• Αποθηκεύστε το εργαλείο/φορτιστή/μπαταρία σε μέρη όπου η θερμοκρασία δεν υπερβαίνει τους 50°C ή όχι 
 είναι χαμηλότερη από 0°C 
• Μην χρησιμοποιείτε το φορτιστή εάν έχει υποστεί ζημιά. πρέπει να μεταφερθεί σε ένα από τα επίσημα καταχωρημένα σημεία 
εξυπηρέτησης Maxpro για έλεγχο του φορτιστή 
• Μην χρησιμοποιείτε το φορτιστή όταν το καλώδιο τροφοδοσίας ή το βύσμα έχει υποστεί ζημιά. το καλώδιο ή το βύσμα πρέπει 
να αντικατασταθεί αμέσως σε ένα από τα επίσημα εγγεγραμμένα κέντρα σέρβις Maxpro 
• Μην χρησιμοποιείτε την μπαταρία εάν έχει υποστεί ζημιά. Θα πρέπει να αντικατασταθεί αμέσως 
• Μην αποσυναρμολογείτε το φορτιστή ή την μπαταρία 
• Μην φορτίζετε μπαταρίες που δεν έχουν σχεδιαστεί για επαναφόρτιση με φορτιστή 
• Εάν αναμένετε μεγάλες περιόδους μη χρήσης του εργαλείου, είναι καλύτερο να αποσυνδέσετε το φορτιστή από την πηγή 
τροφοδοσίας 
 

ΕΓΧΕΙΡΊΔΙΟ 
Πάντα να απενεργοποιείτε το τρυπάνι πριν τοποθετήσετε ή αφαιρέσετε τον συσσωρευτή. Τοποθέτηση μπαταρίας. Κρατήστε το 
τρυπάνι σε όρθια θέση και πιάστε την μπαταρία με το άλλο σας χέρι. Τοποθετήστε δύο δάχτυλα πάνω από την μπαταρία, αφήστε 
τα κουμπιά μέχρι να κλειδώσει η μπαταρία στη θέση της Κατά την τοποθέτηση της μπαταρίας, μην χρησιμοποιείτε υπερβολική 
δύναμη. Εάν η μπαταρία δεν ολισθαίνει εύκολα, δεν έχει τοποθετηθεί σωστά στη συσκευή. Υπάρχει επίσης πιθανότητα να 
προκληθεί ζημιά στην μπαταρία, στους ακροδέκτες της μπαταρίας ή στο τρυπάνι. 
ΑΦΑΊΡΕΣΗ ΤΗΣ ΜΠΑΤΑΡΊΑΣ 
Αφαίρεση της μπαταρίας 
Πιέστε και τα δύο κουμπιά απελευθέρωσης μπαταρίας και αφαιρέστε απαλά την μπαταρία από το τρυπάνι. 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Εάν καμία από τις λυχνίες στο φορτιστή δεν ανάβει 
Βεβαιωθείτε ότι ο φορτιστής είναι σωστά συνδεδεμένος στην πρίζα και ότι έχει ενεργοποιηθεί. 
Βεβαιωθείτε ότι η μπαταρία έχει τοποθετηθεί σωστά στο φορτιστή. 
Εγκατάσταση τρυπανιών και κομματιών 
Αφαιρέστε την μπαταρία από το τρυπάνι. 
Ανοίξτε ή κλείστε το τσοκ τρυπανιού χωρίς κλειδί μέχρι η τρύπα να είναι ελαφρώς μεγαλύτερη από το τρυπάνι ή το κομμάτι. 
Τοποθετήστε το τρυπάνι ή το κομμάτι στο τσοκ χωρίς κλειδί, διασφαλίζοντας ότι η άκρη του τρυπανιού ή του κομματιού δεν 
αγγίζει τη βίδα μέσα στο τσοκ χωρίς κλειδί. 
Σφίξτε το τσοκ στο τρυπάνι ή εξαντλήστε όπως περιγράφεται παραπάνω. 
Αφαίρεση τρυπανιών/κομματιών 
Αφαιρέστε την μπαταρία (από το τρυπάνι. 
Ξεβιδώστε τη λαβή χωρίς κλειδί όπως περιγράφεται παραπάνω. 
Αφαιρέστε το τρυπάνι ή το κομμάτι από το τσοκ χωρίς κλειδί. 
Σημείωση: Μην πιάνετε τρυπάνια χωρίς γάντια, καθώς τα τρυπάνια και άλλα εξαρτήματα είναι αιχμηρά ή μπορεί να είναι ζεστά 
μετά τη χρήση, γεγονός που με τη σειρά του μπορεί να οδηγήσει σε τραυματισμό. 
Γενικές συμβουλές για διάτρηση σε όλα τα υλικά 
Χρησιμοποιείτε πάντα αιχμηρά τρυπάνια, 
Σημειώστε πού έγινε η τρύπα, 
Ξεκινήστε τρέχοντας με χαμηλή ταχύτητα για να "οδηγήσετε" την τρύπα έξω (δείτε την ενότητα "Έλεγχος ταχύτητας"), 
Μειώστε την πίεση στο τρυπάνι όταν το τρυπάνι πρόκειται να διεισδύσει στο υλικό 
Διάτρηση μετάλλων 
Στηρίξτε το λεπτό υλικό με ένα κομμάτι ξύλο. Σημειώστε πού έγινε η τρύπα. Εάν τρυπήσετε μια μεγάλη τρύπα, χρησιμοποιήστε 

πρώτα ένα μικρό μέγεθος τρυπανιού και, στη 
συνέχεια, χρησιμοποιήστε ένα μεγαλύτερο τρυπάνι. 
Χρησιμοποιείτε μόνο τρυπάνια HSS ή τρυπάνια 
σχεδιασμένα για μέταλλο. Όταν τρυπάτε σε σίδηρο ή 
χάλυβα, χρησιμοποιήστε ένα ψυκτικό μέσο όπως 
τερεβινθίνη ή παραφίνη. Όταν εργάζεστε σε ορείχαλκο, 
χαλκό και χυτοσίδηρο, μην χρησιμοποιείτε λιπαντικά, 
αλλά επεκτείνετε το τρυπάνι από καιρό σε καιρό, ώστε 
να μπορεί να κρυώσει. 
Διάτρηση σε ξύλο 
Σημειώστε το σημείο όπου θέλετε να τρυπήσετε. Για 
να αποφύγετε τη διάτρηση, συνδέστε ένα κομμάτι 
ξύλου στο πίσω μέρος του τεμαχίου εργασίας. 
Ρύθμιση ροπής 
Όταν χρησιμοποιείτε ένα τρυπάνι για διαφορετικές 
εφαρμογές, καθίσταται απαραίτητο να αυξήσετε και 
να μειώσετε την ισχύ και τη ροπή για να αποφύγετε 
την πιθανότητα ζημιάς στις κεφαλές βιδών, τα 
σπειρώματα, τα δομικά στοιχεία κ.λπ. 
Γενικά, η ισχύς και η ροπή πρέπει να ταιριάζουν με την 
εργασία που γίνεται. Εάν η ροπή είναι πολύ υψηλή, οι 
βίδες ενδέχεται να υποστούν ζημιά ή να σπάσουν. 
Για να ρυθμίσετε τη ροπή στρέψης 

 

 



 

• Εντοπίστε το βέλος στην μπροστινή πλευρά του περιβλήματος του τρυπανιού  

• Διορθώστε τις ρυθμίσεις ροπής στις φλάντζες ρύθμισης 

Ροπή. 
• Περιστρέψτε τη φλάντζα ρύθμισης ροπής στην επιθυμητή ρύθμιση, έτσι ώστε το βέλος στο περίβλημα του τρυπανιού να δείχνει στον επιλεγμένο αριθμό ρύθμισης ροπής. 
• Για να αυξήσετε ή να μειώσετε τη ροπή, γυρίστε τη φλάντζα ρύθμισης ροπής. Όσο υψηλότερος είναι ο αριθμός ρύθμισης ροπής, τόσο χαμηλότερη είναι η ροπή. Από την άλλη, όσο μεγαλύτερος είναι ο αριθμός, τόσο 
μεγαλύτερη είναι η ροπή. 
Ελέγχετε πάντα ότι η ροπή έχει επιλεγεί σωστά ελέγχοντας το τρυπάνι για να εργαστείτε σε οποιοδήποτε υλικό που προορίζεται για εξάσκηση. 
Η ρύθμιση ροπής απαιτείται ανάλογα με τον τύπο των βιδών και των μπουλονιών που χρησιμοποιούνται για τον τύπο εργασίας. Ξεκινήστε ρυθμίζοντας τη ροπή στην τιμή που πιστεύετε ότι είναι κατάλληλη (π.χ. 4) και 
αυξήστε τον αριθμό ρύθμισης φλάντζας ρύθμισης ροπής σε μεγαλύτερο αριθμό, ανάλογα με τις ανάγκες. Εάν η βίδα δεν βιδωθεί σωστά ή εάν είναι στριμμένη και σπασμένη, η ροπή πρέπει να ρυθμιστεί ξανά μέχρι να 
επιτευχθεί το επιθυμητό αποτέλεσμα. Η ροπή πρέπει να ρυθμίζεται ανάλογα με τις ανάγκες και να προσαρμόζεται στον τύπο εργασίας που απαιτείται. το φορτιστή και μην φορτίζετε την μπαταρία σε άμεσο ηλιακό 
φως ή κοντά σε πηγές θερμότητας. 
Λαβή χωρίς κλειδί Εάν η μπαταρία δεν φορτίζεται σωστά: 
Το τρυπάνι είναι εξοπλισμένο με τσοκ χωρίς κλειδί για εύκολη εγκατάσταση και αφαίρεση τρυπανιών/εξαρτημάτων. 
Η λαβή χωρίζεται σε δύο μέρη. Το πίσω μέρος είναι το κολάρο και το μπροστινό μέρος είναι το σώμα. 
Για να ανοίξετε και να κλείσετε το τσοκ χωρίς κλειδί, πιάστε και κρατήστε το κολάρο της λαβής στη μία πλευρά και περιστρέψτε το σώμα με το άλλο χέρι. Τα βέλη στο τσοκ υποδεικνύουν την κατεύθυνση προς την οποία 
το σώμα τσοκ πρέπει να περιστραφεί για να GRIP ή να ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΕΙ το τρυπάνι 
Προειδοποίηση! Μην πιάνετε το τσοκ με το ένα χέρι και μην συνδέετε τη συσκευή στο τροφοδοτικό για να σφίξετε ή να χαλαρώσετε τις σιαγόνες τσοκ. Το σώμα της λαβής μπορεί να γλιστρήσει από το χέρι σας και να 
προκαλέσει την είσοδο του χεριού σας στα κινούμενα μέρη της συσκευής. Αυτό, με τη σειρά του, μπορεί να προκαλέσει τραυματισμό. τελικά φθείρονται. 
Zmiana kierunku obrotów μπαταρίες χάνουν σταδιακά το φορτίο τους. Όσο υψηλότερη είναι η θερμοκρασία, τόσο 
πιο γρήγορα χάνουν το φορτίο τους. Εάν εσείς 
Η κατεύθυνση περιστροφής μπορεί να αλλάξει χρησιμοποιώντας τον διακόπτη δεξιά/αριστερά, ο οποίος βρίσκεται πάνω από το διακόπτη  
Ταχύτητα. Για να ρυθμίσετε την κατεύθυνση περιστροφής προς τα δεξιά, αλλάξτε το διακόπτη δεξιά/αριστερά προς τα αριστερά. Για να ρυθμίσετε την αντίστροφη κατεύθυνση του τρυπανιού, πρέπει να αλλάξετε το 
διακόπτη προς τα δεξιά/αριστερά προς τα δεξιά. Ο διακόπτης ταχύτητας μπορεί να κλειδωθεί εναλλάσσοντας το δεξιό/αριστερό κουμπί προς τα μέσα. 
Μην αλλάζετε την κατεύθυνση περιστροφής ενώ κινείται το τσοκ χωρίς κλειδί. 
ΕΓΧΕΙΡΊΔΙΟ 
Διακόπτης ταχύτητας 
Ξεκινήστε το τρυπάνι πατώντας το διακόπτη ταχύτητας. 
Για να απενεργοποιήσετε το τρυπάνι, αφήστε το διακόπτη ταχύτητας 
Έλεγχος ταχύτητας 
Το τρυπάνι είναι εξοπλισμένο με κιβώτιο ταχυτήτων δύο ταχυτήτων. Ο διακόπτης ταχύτητας βρίσκεται στην κορυφή του τρυπανιού. Η πρώτη ταχύτητα έχει 3 εύρη: 0 - 350/λεπτό. Η δεύτερη ταχύτητα έχει εύρος 0-1100 / 
λεπτό. Η ταχύτητα μπορεί να κυμαίνεται από 0 έως μέγιστη και στις δύο ταχύτητες ανάλογα με την πίεση στο διακόπτη. Με αυτόν τον τρόπο, μπορείτε να επιλέξετε την καλύτερη ταχύτητα  
για την απαιτούμενη εργασία 
Φωτισμός LED 
Το τρυπάνι είναι εξοπλισμένο με 1 LED που είναι ενσωματωμένο στη συσκευή. Η λυχνία LED βρίσκεται πάνω από το διακόπτη ταχύτητας. Η λυχνία LED (8) ανάβει αυτόματα όταν πατηθεί ο διακόπτης ταχύτητας. 
Το LED φωτίζει τις σκοτεινές περιοχές, βοηθώντας έτσι στη διάτρηση. Αυτό επιτρέπει πιο ακριβή αποτελέσματα στο τεμάχιο εργασίας. 
ΈΝΔΕΙΞΗ ΦΌΡΤΙΣΗΣ ΜΠΑΤΑΡΊΑΣ 
3 λυχνίες LED υποδεικνύουν πότε φορτίζεται η μπαταρία. 
ΦΌΡΤΙΣΗ ΤΗΣ ΜΠΑΤΑΡΊΑΣ 
Το τρυπάνι παραδίδεται στον πελάτη με μπαταρία που δεν είναι πλήρως φορτισμένη. Φορτίστε την μπαταρία πριν από τη χρήση.  
Συνδέστε το φορτιστή σε μια πρίζα. Τοποθετήστε την μπαταρία στο φορτιστή. Η υποδοχή του άκρου της μπαταρίας πρέπει να είναι σωστά συνδεδεμένη. Η μπαταρία ανάβει κόκκινη κατά τη φόρτιση. Όταν η μπαταρία 
φορτιστεί πλήρως, ο φορτιστής θα ανάψει πράσινο. 
Χρειάζονται 3-5 ώρες για τη φόρτιση της μπαταρίας. Η φόρτιση ξεκινά αυτόματα.  
Μετά από 3-5 ώρες, αφαιρέστε την μπαταρία από το φορτιστή. 
Όταν η μπαταρία είναι ζεστή, η φόρτιση ενδέχεται να μην πραγματοποιηθεί αμέσως. Αυτό είναι ένα χαρακτηριστικό μιας μπαταρίας ιόντων λιθίου, επειδή η φόρτιση θερμών μπαταριών μειώνει τη διάρκεια ζωής τους. Σε 
αυτήν την περίπτωση, η πράσινη λυχνία θα ανάψει μόνο όταν η μπαταρία βρίσκεται στο φορτιστή. Η μπαταρία πρέπει να κρυώσει, κάτι που μπορεί να διαρκέσει αρκετά λεπτά. Μετά την ψύξη, η μπαταρία θα φορτιστεί 
αυτόματα. 
Αρχική φόρτιση 
Φορτίστε την μπαταρία για μία ώρα και, στη συνέχεια, χρησιμοποιήστε την στο μηχάνημα μέχρι το μηχάνημα να αρχίσει να λειτουργεί αργά ή να μειωθεί η απόδοσή του. 
Επαναλάβετε τη διαδικασία φόρτισης και εκφόρτισης περίπου 4-5 φορές για να βεβαιωθείτε ότι η μπαταρία λειτουργεί σωστά. 
Ο φορτιστής δεν θα απενεργοποιηθεί όταν η μπαταρία δεν είναι πλήρως φορτισμένη 
Σημαντικές σημειώσεις σχετικά με τη φόρτιση 
Κατά τη φόρτιση, ο φορτιστής και η μπαταρία ενδέχεται να είναι ζεστά. Αυτό είναι ένα φυσιολογικό φαινόμενο που δεν αποτελεί εκδήλωση οποιουδήποτε προβλήματος. 
Εάν είναι δυνατόν, χρησιμοποιήστε το φορτιστή σε θερμοκρασία δωματίου. Για να αποφύγετε την υπερθέρμανση, μην καλύπτετε το φορτιστή και μην εκθέτετε την μπαταρία (5) σε άμεσο ηλιακό φως και μην την 
αποθηκεύετε κοντά σε πηγή θερμότητας. 

Εάν η μπαταρία δεν 
φορτίζεται σωστά:  
1. Ελέγξτε το ρεύμα 
στην ηλεκτρική πρίζα 
συνδέοντας μια λάμπα 
ή άλλη συσκευή. 
2. Εάν τα προβλήματα 
φόρτισης παραμένουν, 
συμβουλευτείτε έναν 
ηλεκτρολόγο ή ένα 
άτομο που έχει τα 
προσόντα να εκτελέσει 
αυτό το είδος εργασίας 
για να εκτελέσει πλήρη 
επιθεώρηση της 
μονάδας 
Συσσωρευτής 
Η διάρκεια ζωής της 
μπαταρίας μετά από 
κάθε κύκλο φόρτισης 
εξαρτάται από τον τύπο 
της εργασίας που 
κάνετε. Η μπαταρία (5) 
σε αυτό το τρυπάνι έχει 
σχεδιαστεί για να 
εξασφαλίζει τη μέγιστη 
απροβλημάτιστη χρήση 
του προϊόντος. Ωστόσο, 
όπως όλες οι άλλες 
μπαταρίες, αυτή η 
μπαταρία θα φθαρεί 
επίσης κάποια στιγμή. 
Για να έχετε τη 
μεγαλύτερη δυνατή 
διάρκεια ζωής της 
μπαταρίας, 
προτείνουμε: 
Αποθηκεύστε και 
φορτίστε την μπαταρία 
σε δροσερό μέρος. 
Θερμοκρασίες πάνω 
από την κανονική 
θερμοκρασία δωματίου 
θα μειώσουν τη 
διάρκεια ζωής της 
μπαταρίας. 
Ποτέ μην αποθηκεύετε 
την μπαταρία σε 
κατάσταση 
αποφόρτισης. Η 
μπαταρία πρέπει να 
φορτιστεί αμέσως μετά 
την εκφόρτιση. 

 

 
 

 
 



 

  

 
 
 
Εγγύηση: 

 

Εκτός από τη νόμιμη εγγύηση, η εταιρεία προσφέρει μια πρόσθετη εμπορική εγγύηση. Εγγύηση 

Το εμπορικό περιλαμβάνει την αποκατάσταση όλων των ζημιών που προκλήθηκαν από ελάττωμα στα 

υλικά  

ή παραγωγή. Η εμπορική εγγύηση καλύπτει ελαττώματα που προκύπτουν κατά τη διάρκεια της 

περιόδου εγγύησης. 

Ο πελάτης δικαιούται να επισκευάσει όλα τα ελαττώματα στο πλαίσιο της εμπορικής εγγύησης. 

Ο χρήστης μπορεί να επισκευάσει ελαττώματα ή να αντικαταστήσει εξαρτήματα στο πλαίσιο της 

εγγύησης,  

εάν είναι απαραίτητο.

 

 

 

1. Τσοκ τρυπανιού 

2. Διακόπτης 

3. Επιλέγοντας να αλλάξετε την κατεύθυνση περιστροφής 

4. Λαβή 

5. Επαναφορτιζόμενη μπαταρία 

6. Επιλογή ροπής 

7. Επιλογή ταχυτήτων 

8. Ένδειξη φόρτισης μπαταρίας 

9. Φως LED 

10. Σφιγκτήρας καλωδίου

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DEKLARACJA ZGODNOŚCI 



Σύμφωνα με τους οδηγούς ISO / IEC 22 και EN 45014 

Εξουσιοδοτημένος αντιπρόσωπος του κατασκευαστή: FOREINTRADE SP.  Ζ ο.ο. 

Διεύθυνση του εξουσιοδοτημένου αντιπροσώπου: Grochowska 341 lok. 174; 03-822 Warsaw 

ΔΗΛΏΝΟΥΜΕ ΌΤΙ ΤΟ ΠΡΟΪΌΝ ΣΥΜΜΟΡΦΏΝΕΤΑΙ ΜΕ ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΆ ΠΡΌΤΥΠΑ 

Όνομα Προϊόντος: Ασύρματο κατσαβίδι (εμπορικό σήμα Bestcraft) 

Μοντέλο (εμπορικά σήματα):  KD3066 

Δεδομένα προϊόντος:   Τάση: 18V 

Δήλωση:  

 Το προϊόν στο οποίο αναφέρεται η παρούσα δήλωση πληροί τις απαιτήσεις των οδηγιών ΕΚ: 

1. ……………………………………………… 

2. ……………………………………………… 

3. ……………………………………………… 

Σύμφωνα με τα πρότυπα: 

.............................................................................................; EN 50581:2012; EN ISO 3744:2011 

Αριθμός πιστοποιητικού ...................................................... Κυκλοφόρησε από ...................................................... 

(......................................................, Κίνα) της ......................................................Ετικέτες. 

Υπεύθυνος για τη διατήρηση του τεχνικού φακέλου: Ma Dong Hui, Grochowska 341 lok.174· 03-822 Βαρσοβία 

  

 Μα Ντονγκ Χούι, Warszawa, 08.12.2020 

 


